

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年3月27日(月)

株式会社クラビによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社クラビが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社クラビが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	株式会社クラビ
代	表	者	名古谷 知哉
所	在	地	岡山県倉敷市幸町15-23
業		種	総合施設管理業
企業	ミメッセ -	ージ	当社は昭和44年に創業し、医療機関、官公庁、学校、民間事業者様に対して清潔で快適な空間の提供と「癒しの場」をつくることに努めてまいりました。 今後もトータルな衛生管理を通して、安心できる快適な空間を創造するべく、SDGsへの取り組みを一層意識して事業活動を行ってまいります。

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 俣野 Tel 086-800-1820

Tel 086-221-1033

2023年3月27日



SDGs宣言 株式会社 クラビ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
健康経営の推進		年齢に囚われず多種多様な人材を確保、また人材の育成に努めており、職場の労働衛生環境も十分配慮して、従業員がいつまでも健康的でいきいきと働けるように取り組んでいます。
コンプライアンス遵守	16 TRECORE TACOAL	リスク管理とコンプライアンス遵守体制を強化するために、 従業員に対して定期的にコンプライアンス研修を実施して います。
パートナーシップ	17 (4-57-5-77で 11 (GARUSING 1 NRE gcc)	業界団体や協力会社との交流を密に行い、適切なメンテナンスサイクルにより快適に仕事や生活ができる環境の構築に取り組んでいます。

当社は昭和44年に創業し、医療機関、官公庁、学校、民間事業者様に対して清潔で快適な空間の提供と「癒しの場」をつくることに努めてまいりました。

今後もトータルな衛生管理を通して、安心できる快適な空間を創造するべく、SDGsへの取り組みを一層意識して事業活動を行ってまいります。

SUSTAINABLE GALS

